

王毅同印尼外长蕾特诺举行会谈



王毅与蕾特诺合影。新华社记者 周牧 摄



王毅与蕾特诺会谈现场。新华社记者 周牧 摄

新华社合肥4月1日电(记者岳媛媛)3月31日,国务委员兼外长王毅在安徽屯溪同来华访问的印尼外长蕾特诺举行会谈。

王毅表示,中国和印尼同为重要发展中大国和新兴经济体代表,双方有着广泛共同利益,互利合作不断深化。习近平主席和佐科总统保持着高频沟通,彰显了双边关系的战略性和高水平。

面对世纪疫情和百年变局,两国携手应对挑战,构建了政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”新格局。中方愿同印尼一道,以共建命运共同体为大方向,共同引领区域合作潮流、推进全球治理,树立发展中国家团结合作、共谋发展的典范。

王毅说,双方要加强顶层互动,形成更多共识,积累更多成果。确保如期高质量

建成雅万高铁,支持两国企业开展疫苗、原料药生产和研发合作,助力印尼打造区域疫苗生产中心。欢迎更多印尼优质产品输华,实现双边贸易平衡健康发展。

蕾特诺祝贺中方成功举办阿富汗问题系列会议,表示会议将阿富汗邻国团结在一起,有助于加快阿和平重建和民生改善。印尼同中国关系发展良好,各领域合作

持续取得重要进展。中国已成为印尼最大经贸伙伴,去年两国贸易额上升54%,为印尼创造25万个就业机会。印尼欢迎中方加大投资,参与印尼新首都建设。感谢中方助力印尼打造区域疫苗生产中心,愿加强双方医疗卫生和互联互通合作。

双方就深化中国东盟全面战略合作伙伴关系交换意见,同意尽快制定行动计划,加

强“一带一路”同“东盟印太展望”重点合作领域对接。蕾特诺进一步表示,“东盟印太展望”从一开始就聚焦经济和发展,致力于地区互利合作,维护地区国家共同利益。王毅强调,中方支持东盟中心地位,支持以东盟为基础的“东盟+3”合作架构。“东盟印太展望”的宗旨和目标与美国旨在挑动阵营对立,引发地区紧张的“印太战略”迥

然不同,各方都应警惕并防止冷战思维在本地区回潮。双方同意加强在二十国集团中的协调配合。王毅表示,中方坚定支持印尼办好二十国集团巴厘岛峰会,强调二十国集团应聚焦宏观经济政策协调,不应被政治化,各成员地位平等,谁也没有权力分裂二十国集团。双方还就乌克兰局势等问题交换了意见。

西瓜百家姓协会双木丹分会举办慈善活动



林金虎会长在现场慰问民众

【本报双木丹讯】4月1日,印华百家姓协会西瓜双木丹分会(PSMTI Sumedang)和北双木丹镇、当地警署和军分区在镇公所举办慈善活动。

上午9时,双木丹百家姓会长林金虎(Rudi Kurniadi)率领众理事来到了北双木丹镇公所与警署长宜努(kompol Ibnu)、军分区德德上尉(Kapten Dede)、镇长阿瑟(drs asepdahlan)在办

公室融洽地交流,而后一起分发100公升食油和1000个口罩给民众。

林金虎会长说:“最近食油短缺,就算有,价钱也高昂,对升斗小民来说是负担。因此他们经协商后就决定在北双木丹分发食油给民众,希望能给弱势群体一点关怀和帮助。分发口罩给民众,希望他们能意识到现今疫情还是存在,民众应该聆听政府的



分发食油和口罩现场

呼吁,遵守卫生规则,尽量避开被染上的风险,身体健康不染疫,才会过好幸福安宁的日子。”林会长还在交流中,说出双木丹百家姓所负的使命和愿景。身为华裔公民,在各个领域里,我们都准备尽绵薄之力,尽力帮助有需要的

民众。

警署长和军区长官,镇长都很感谢百家姓举办慈善活动,因为帮助弱势群体,都是各种宗教的教义上都有的,属于积极的功德。希望以后还有继续合作的机会。

在交流间隙,林会长介

绍,双木丹百家姓为了成员间有所交流,增进友谊,提出建议或交换意见,也为了使身体健康,每逢星期五都会相聚一起运动。他也希望获得其他百家姓支持,大家携手团结,使百家姓协会更发扬光大,为社会为国家贡献更多。

(雪妮报道)



团结就是力量



林金虎会长与军警长官、镇长融洽交流



百家姓理事们和军警交流



星期五的运动时间

助力印尼小店增收 开展公益抗疫活动 蒙牛控股公司艾雪再获政府荣誉

【本报讯】艾雪助力小店增收、连续3年开展公益抗疫活动,获得政府及社会高度认可。2022年3月30日,经国家治理专业协会、企业社会责任咨询和培训协会、印尼公司风险管理及合规审查机构等政府机构和社会组织

权威评审审议,艾雪被授予“2022年顶级社会责任企业”称号,成为代表印尼食品行业唯一获此殊荣的品牌,这也是艾雪连续第2年获得此殊荣。同时,艾雪集团CEO王嘉成先生,被权威机构授予“2022年顶级社会责任企业家”

称号。艾雪冰淇淋逐渐被东南亚以及世界所认可,这是艾雪人海外创业奋斗的荣耀,更是中国食品技术被国际社会认可的骄傲。

艾雪集团CEO王嘉成先生表示:政府和百姓的认可可是激励艾雪前行的动

力,不忘初心,全体艾雪人将继续发扬“拼搏、进取、团结”的体育精神,秉承“让世界上更多人轻松享受冰淇淋带来的快乐”的企业使命,将在公益抗疫、助小店增收、为员工谋福利、为社会环保发展贡献企业的力量和义务。



艾雪集团总裁王嘉成先生荣获“2022年顶级社会责任企业家”称号

山口洋成为全国最包容城市冠军

【本报山口洋讯】山口洋市再度获得全国最包容城市的最高分。那是由Setara机构公布的2021年包容指数报告中透露的消息。

2021年包容城市奖由我国内政部部长苏哈扎尔(Suhajar Diantoro)亲自交给山口洋市长蔡翠媚。上述颁奖礼,于2022年3月30日在雅加

达专区铭登区阿斯雷(Ashley)酒店举行。

2021年包容城市排名与分数如下:第一名:山口洋市6483分;第二名:万雅老市,6400分;第三名:沙拉地嘎市6367分,第四名:古邦市,6337分,第五名:托摩汉市,6183分。

第六名:马吉冷市,6120分;第七名:安汶市,

5900分;第八名:柏加西市,5830分;第九名:苏拉卡达市,5783分,第十名:谏义里市,5733分。

山口洋市包容城市指数和名次,比2020年上了一个台阶。这是因为山口洋市政府以2021年第120号市长条例成功的进行突破。这项条例成为山口洋市监督、制止和对每一项干扰到山

口洋市的社会秩序与治安的过敏行为采取步骤的指南。

蔡翠媚市长在致词中,赞赏和感谢Setara机构举办的2021年包容城市指数奖。“我们向中央政府、Setara机构、内政部、山口洋市地方领导交流论坛,山口洋市宗教徒和陆论坛和全体山口洋市民表示感谢。”她如是说。



蔡翠媚市长